

## Гастроли Херсонского музыкально-драматического театра

В нашем городе с успехом проходят гастроли Херсонского украинского музыкально-драматического театра.

На сцене городского драматического театра творческий коллектив показал пьесу лауреата Сталинской премии А. Корнейчука «Гибель эскадры», комедию драматурга Токаева «Женихи» и произведения украинской классической драматургии: «Дай сердцу волю — заведет в неволю», «Маруся Богуславка», «Наймычка».

В составе театра заслуженные артисты УССР И. А. Гранкин, Г. М. Лазарев, В. Л. Данченко, Ф. Е. Красовская, П. Л. Бориков, ведущие артисты Микуцкий, Ягидка, Свободина, Бабин, Рубинчик и другие.

Наряду с постановками в городе, театр выступает в клубах и дворцах культуры. С успехом прошла постановка «Маруся Богуславка» во Дворце культуры шахты имени Артема.

Театр организует встречи творческих работников с горняками и коллективами других предприятий и учреждений. Такие встречи состоялись уже с горняками шахты имени Артема, коллективами Шахтинской ГРЭС имени Артема и артели «Мебельщик». Трудящиеся этих предприятий с большим интересом прослушали рассказы заслуженного артиста УССР тов. Борикова и других работников о творческом пути театра, его планах на будущее. После обмена мнениями состоялись концерты, в которых приняли участие лучшие силы театра.

Театр покажет шахтинским зрителям известную украинскую комедию «Наталка-Полтавка» и музыкальную комедию Дунаевского «Вольный ветер». В нашем городе состоится также премьера новой сатирической пьесы украинского драматурга Минко «Не называя фамилии».

Л. И.